

Indre Fosen kirkelige fellesråd

Kirkekontoret
7100 RISSA
Org.nr. 976 988 499

Rissa, 16.09.2021

Referat fra møte i Indre Fosen kirkelige fellesråd

Møtedato: 16.09.2021
Møtetid: kl. 12:30 – 16:00
Møtested: Vålheia møterom, rådhuset i Rissa

Tilstede:

Randi Sollie Denstad, Nils Richard Hassel, Jon Normann Tviberg, Berit S Ramdal, og Brita Hardeberg
Sekretær: kirkeverge Anita Nasset Kristiansen

Forfall:

Mona Foss meldte forfall, Per Skjærvik ble kalt inn, men kunne ikke møte
Vigdis Schei meldte forfall, Frode Askjem ble kalt inn, men kunne ikke møte
Gunn Heidi Husby Lian meldte forfall, Toril Askim ble kalt inn, men kunne ikke møte

UNDERSKRIFTER:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

FELLSAK 13/21 GODKJENNING AV REFERAT FRA FELLESRÅDSMØTET 17.06.21

Innstilling:

Referat fra fellesråd 17.06.21 godkjennes som framlagt.

Vedtak:

Referat fra fellesråd 17.06.21 ble godkjent som framlagt.

FELLSAK 14/21 GODKJENNING AV INNKALLING

Innstilling:

Innkalling godkjennes som framlagt.

Vedtak:

Innkalling ble godkjent som framlagt med bemerkning: Kommunens representasjon har uteblitt fra flere møter. Fellesrådet sender et brev til kommunen vedrørende manglende representasjon.

FELLSAK 15/21 TERTIALRAPPORT PR 31.08.2021

Innstilling:

Tertialrapporten tas til etterretning.

Vedtak:

Tertialrapporten ble tatt til etterretning med anmerkning om mer forklarende tekst i saksframlegg for ettertiden.

FELLSAK 16/21 Revidert driftsbudsjett for Indre Fosen kirkelige fellesråd 2021

Innstilling:

Forslag til revidert driftsbudsjett for 2021 for Indre Fosen kirkelige fellesråd godkjennes.

Vedtak:

Forslag til revidert driftsbudsjett for 2021 for Indre Fosen kirkelige fellesråd ble godkjent.

FELLSAK 17/21 SØKNAD OM PERMISJON MED LØNN

Innstilling:

Hanna Pedersen Askjemshalten gis permisjon med lønn i ukene 35, 39 og 46.

Vedtak:

Kirkeverge gis fullmakt fra fellesrådet til å avgjøre dette med innspill fra medlemmene som kom fram i møtet. Det er blant annet ønske om 2 pliktår i organisasjonen etter endt utdanning.

FELLSAK 18/21 ORIENTERINGSSAKER

- Status personal
- Forslag til navna minnelund på Rissa kirkegård: Tegninger fra Robin Rokseth ble lagt fram i møtet. Kirkeverge tar med drøftinger/innspill fra møtet videre til prosjektstyring.
- Innkjøp av plog for å bruke til grusganger på gravplassene
- Høringsprosess ny organisering av kirken
- Berit Ramdal går ut som medlem grunnet flytting. Nytt medlem valgt fra Leksvik menighetsråd er Line M. R. Fjeldahl

